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Le symétrique d’une Exemple : e On sait que A; B; C et ‘I

droite est une droite

oo sl A’; B’; C’ sont symétriques
1E ul lu1l est parallele. N I
L%SE%EERTVREI : - —q —————— I—) ——————— bar rapport & O

—_———_—— -

[
[
[
- C |
| \
1 ’ . . s |
IALIGNEMENT | ~—————=——=—==———~ -~ | B /\\Q/ 4 et A; B et C sont alignés.
Les symétriques de : 4 \ ’ e Or la symétrie conserve :
| C :
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. °5 50 , l’alignement.
points alignés

ST o\ e Donc A’; B’ et C’ sont alignés.,
(Exemple : it A o
I szp € e On sait que [AB] et [A'B’] |
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Le symétrique d’un \| I , sont symetriques par rapport:
segment est un segment - - s [ Q7 aOet AB=1,5cm. |
! de méme longueur ! | Z A e Or la symétrie conserve |
———————————————— | 4 les longueurs. :

| e Donc A’'B'=AB =15 cm |
N
!/E_X;ril_)l_e_ ~ @ Onsait que Cet ¢ sont

symétriques par rapport a O
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LES LONGUEURS de méme rayon L les longueurs.
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LA SYMETRIE : Le symétrique d’'un | : o et le rayon de C (?st 'egal a 0,5 cm. |
CONSERVE 4 cercle est un cercle - - ~x_ e Or la symétrie conserve |
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““““““““ | @ e Donc le rayon de €’ est
N ___ égala 0pem. /
I’ Exemple : ® On sait que Fet F sont
: P< 1 symétriques par rapport a O et :
Fmm \ Lem N s
I fpo ) I le périmetre de F est égal a 4,1 cm!
. Le symétrique d’une : | \ o |
figure est une figure - = \O e Or la symeétrie conserve |
: de méme périmetre | : :\A\(i les longueurs. :
| \ JERTR
———————————————— : \ e Donc le périmetre de F 7
! est égal a 4,1 cm. !
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e On sait que F et F 7 sont
symétriques par rapport a O

et 'aire de F est égale & 1,25 cm?.
e Or la symétrie conserve les aires.
e Donc l'aire de JF 7 est égale

1,25 cm?.

LA SYMETRIE
CONSERVE LES AIRES
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e On sait que BAC et BAC
sont symétriques par rapport
a O et BAC = 45°.

¢ e Or la symétrie conserve
la mesure des angles.

e Donc @’ = B/A\C = 45°




As-tu bien compris ?

©O® G7}

*Exercice 1

Les deux figures ci-dessous sont symétriques par rapport au point O. On sait aussi

que ’aire de ABCD est égale 4 5,5 cm 2.
A 2cm

B Quelle est la longueur du segment
[A’B’] 7 Justifie ta réponse.

Quelle est la mesure de l'angle

ADIC? Justifie ta réponse.

Quel est le périmetre du polygone
A'B'C'D’'? Justifie ta réponse.

Quelle est Tl'aire du polygone
A'B'C'D'? Justifie ta réponse.




